

嗜酒如命屡不改 三次酒驾被拘留

本报成武8月23日讯(记者 崔如坤) 23日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局交警支队成武大队获悉,近日,成武交警在夜查行动中,查获一酒后驾驶机动车司机吴某,经调查吴某竟是第三次酒后驾驶。目前,仍处于驾照被吊销状态的吴某被行政拘留7天,并处罚金2000元。

近日,菏泽市公安局交警支队成武大队在夜查行动中,在县城永昌路伯乐大街路口发现一辆白色轿车靠边停下后,司机欲悄悄离开,民警随即上前询问,闻其身上有浓烈的酒味,经检测其血液中酒精含量为69.3mg/100ml,涉嫌饮酒驾驶机动车,随将其带到交警队询问。

经调查,该男子吴某已经是第三次酒后驾驶机动车了。其早

在2014年就因为酒驾被成武交警查处过,当时徐某还未取得驾驶证,属无证酒驾,又于2016年因为酒后驾驶机动车被交警查获,驾照被吊销。

成武交警相关负责人介绍,根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处十日以下拘留,并处一千元以上二千元以下罚款,吊销驾驶证。

目前,吴某还处于驾照被吊销的状态,属于无证饮酒驾驶机动车。成武交警遂依法对吴某行政拘留7天,并处罚金2000元。

成武交警也通过本报提醒广大车主朋友们,为了您及他人的安全,请您开车不喝酒,喝酒不开车。



顺手牵羊偷大蒜 慌不择路入医院

本报成武8月23日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成) 近日,成武的范某在进城办事路过一村时,见物起意,顺手牵羊,将别人堆放在路旁的大蒜放进自己的电动三轮车里,失主发现后紧追不舍,范某慌不择路,在逃避追赶时造成三轮车侧翻,将小腿摔伤,无奈之下被“120”拉进了医院。

22日上午,今年54岁的范某去县城买东西,当他驾驶着电动三轮车行驶到荷村集镇康董庄时,见路边堆放着不少大蒜,看看四周无人,就想扯条烟钱,便顺手将两袋大蒜搬到自己的三轮车上,然后驾车快速离去。不料想大蒜的主人董某此时在空调房内通过电子监控将这一幕看得清清楚楚,便快速出来追赶。董某步行着追

赶了500多米未果后,便索性返回发动了停靠在路旁的轿车,急速追赶而去。

当两人的距离不到30米时,董某便摇下车窗对范某喊话,让他把车停靠在路边。范某见有人开车前来追赶,非但不减速停车,反而加速向前行驶,边开车边回头探视。眼见前方有一乡村路口,范某欲拐进乡村土道来躲避追赶,不料想因车速过快,范某在拐弯时造成三轮车侧翻,把自己砸在了车下,挣扎了几次,都不能站起来。

此时,董某开车赶到,见状后赶忙把范某从车下拉了出来。此时,范某的小腿已是血迹斑斑。无奈下,董某赶忙拨打了“120”急救电话,把范某送上急救车后,又拨打了报警电话。

菏泽集中开展酒类产品及食用植物油专项稽查行动 酒类及食用植物油迎“大检”

本报菏泽8月23日讯(记者 董梦婕) 为进一步规范酒类产品及食用植物油生产经营秩序,保障酒类产品及食用油质量安全,菏泽市食品药品稽查支队将在9月10日之前,在全市集中开展酒类产品及食用植物油专项稽查行动。

根据《2017年全省食品药品稽查工作要点》要求,市食品药品稽查支队在全市集中开展酒类产品及食用植物油专项稽查行动,此次行动以配制酒、保

健酒等酒类产品及花生油、大豆油等食用植物油为重点产品,以食品生产企业、商场超市、批发经营和餐饮服务单位为重点检查对象。

行动过程中,执法人员将着重打击生产环节制假售假、回收临近保质期的产品重新包装、使用转基因食品为原料而未标注转基因食品、违法添加超范围超限量使用食品添加剂、非法声称产品功效、掺杂掺假等违法行为。食品经营环节

重点检查经营单位资质,落实索证索票、进货查验制度执行情况及产品来源。

在执法检查过程中,对涉嫌存在问题的产品或存在违法行为的单位进行抽检。同时,针对检查中发现的问题或违法行为,依法处置,查明问题产品流向,切实消除社会危害。涉嫌犯罪的,将及时提请公安部门介入,凡有确凿证据证明涉刑的案件,及时依法移送公安机关。

为贫困大学新生 发放救助金



23日上午,来自丹阳办事处药王庄社区考入山东大学的王旭等8名贫困大学生代表分别现场领取了3000元救助金。据统计,2017年丹阳办事处共对48名大学新生每人给予3000元资助。

丹阳办事处党委书记朱家福表示,丹阳办事处在快速发展经济的同时,时刻关注贫困大中专学生、未成年人的健康成长,不断建立和完善各类贫困学生的资助体系。从2007年起,丹阳办事处开展了“牵手贫困生,圆你大学梦”爱心救助活动,将救助大中专贫困生活动制度化,每年开展一次,10年来,全处共救助各类大中专学生1300多人。

本报记者 邢孟 摄影报道

巨野县五大举措抓企业安全生产监管

本报巨野8月23日讯(通讯员 刘红红) 巨野县安监局通过法规宣传、安全技能培训、加强制度和机制的建立健全、安全设施建设、检查监督五大举措抓企业安全生产监管。

加强安全生产法规宣传。经常性地组织全体职工认真学习安全生产各项规章制度和法律法规,打造人人重视安全工作的文化氛围,打好思想认识基础。

加强安全技能培训方面。采用短期轮训、集中培训等多种方式组织职工学习安全生产理论和实践知识,定期组织开展安全技术比赛,打好技术素质基础。

建立健全安全制度和机制。坚持靠制度和机制管理安全工作,打造人人遵守安全规则,事事有管理规范的安全管理平台,打好管理措施基础。

加强安全设施建设。坚持做到安全设施不配套不生产,不牢靠不生产,安全隐患没有彻底整治不生产,职工安全技能不达标不生产;坚持做到不安全的效益坚决不要,该投入的安全经费坚决不少。

加强检查监督。组织安全生产检查,通过检查及时发现存在的问题,及时整改安全隐患,推动安全工作全面上水平。

中国肿瘤疗法进驻美国 缓释库疗法走出国门

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

泰美宝肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

我院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。



健康热线:400-658-7396